

頁	誤	正
37頁 9行目	ヴェルサイユ	ヴェルサイユ
59頁 14行目	フランカ	フランス
103頁 16行目	高村孟	中村孟
107頁 14行目	兵部書	兵部省
109頁 13行目	「漫好日誌」	「漫遊日誌」
201頁 14行目	七ヶ月目	七ヶ月目
201頁 15行目	三十九日目	三十九日目
222～223頁 6カ所	加藤托川	加藤拓川
258頁 最終行	小葉田潤	小葉田淳

以上、お詫びして訂正させていただきます。

追記 228頁 1段目

資料(二)知人・友人よりの仏語書簡
(訳注・奥村功氏 ベルナール・トマン氏)

奥村功氏、ベルナール・トマン氏お二方に対し
お詫び申し上げます。